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Number of Respondents: 264 

Number of Surveys sent:  

All statistics have been rounded up. As such, not all will add up to 100%. 

 

 

 

24.24%

0.38%

1.89%

73.48%

CANADIAN & AMERICAN DUAL JURIS DOCTOR (JD) 
PROGRAM (WINDSOR LAW & UNIVERSITY OF DETROIT 

MERCY)

JURIS DOCTOR (JD) AND MASTER OF BUSINESS 
ADMINISTRATION (MBA)

JURIS DOCTOR (JD) AND MASTER OF SOCIAL WORK (MSW) 
(THREE-YEAR)

JURIS DOCTOR (JD) PROGRAM (FULL-TIME)

Canadian & American
Dual Juris Doctor (JD)

Program (Windsor Law
& University of Detroit

Mercy)

Juris Doctor (JD) and
Master of Business

Administration (MBA)

Juris Doctor (JD) and
Master of Social Work

(MSW) (three-year)

Juris Doctor (JD)
Program (full-time)

Course of Study 24.24% 0.38% 1.89% 73.48%

Course of Study

62.88%

34.85%

1.89%

0.38%

0.00% 10.00% 20.00% 30.00% 40.00% 50.00% 60.00% 70.00%

15 - 24 YEARS

25 - 34 YEARS

35 - 44 YEARS

45 - 54 YEARS

15 - 24 years 25 - 34 years 35 - 44 years 45 - 54 years
Age Range 62.88% 34.85% 1.89% 0.38%

Age Range



 

 

6%

5%

11%

1%

1%

28%

46%

6%

2%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

BLACK

EAST ASIAN

MIDDLE EASTERN

NORTH AMERICAN INDIGENOUS

SOUTH AMERICAN

SOUTH ASIAN

WHITE

A RACIAL GROUP(S) NOT LISTED 
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North
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not listed

Prefer not
to answer
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